


ч. Гошман
ч. Савченко
ч. Барабук 10.02.16
Діагностична інспекція
Н.О.Н.
10.02.16


**ПОСТІЙНА ДЕПУТАТСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ,
ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СПОРТУ**

34400 м.Кузнецовськ, майдан Незалежності, 1
www.kuznetsovsk-rada.gov.ua

ПРОТОКОЛ 4

**засідання постійної депутатської комісії з питань соціального захисту,
охорони здоров'я та спорту**

08.02.2016 р.

м.Кузнецовськ

Присутні:

Ющук Д. А. – голова постійної комісії
Павлусь Р. І. – член постійної комісії
Пан П. П. – член постійної комісії

Запрошені:

Анощенко С.І. – міський голова, Н.Зубрецька – заступник міського голови,
Барабук І.Р. – головний спеціаліст відділу економіки, Б.Гаврилюк -
завідуючий Кузнецовської підстанції екстреної (швидкої) медичної
допомоги.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обговорення ситуації про стан надання мешканцям міста Кузнецовськ екстреної медичної допомоги.
2. Про розгляд листа Міністерства економічного розвитку від 04.12.2015 №3213-01/40607-01 щодо прискорення проведення роботи з передачі Державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №3» у комунальну власність міста та листа Міністерства охорони здоров'я України від 10.12.2016 №09-02/1437/38764 щодо подання документів необхідних для передачі у комунальну власність міста та обговорення рішення міської ради від 03.04.2015 №1909 «Про надання згоди на прийняття цілісного майнового комплексу Державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №3» та клінічної лабораторії СМСЧ-3 у власність територіальної громади міста Кузнецовськ».
3. Про погодження проекту рішення від 01.02.2016 №86 «Про внесення змін до рішення міської ради від 25.12.2016 №65 «Про затвердження міської комплексної програми «Здоров'я» на 2016 рік».

4. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.12.2016 №65 «Про затвердження міської комплексної програми «Здоров'я» на 2016 рік» в частині доповнення її міською програмою лікування мешканців міста Кузнецовськ із захворюванням «Хвороба Крона».

Вирішили: Затвердити порядок денний.

Голосували: «за» -3, «проти» - 0, «утримались» - 0.

1. Про обговорення ситуації про стан надання мешканцям міста Кузнецовськ екстренної медичної допомоги.

СЛУХАЛИ: Б.Гаврилюк повідомив, що в місті залишаються неузгодженими питання функціонування екстренної (швидкої) медичної допомоги.

Наказом управління охорони здоров'я Рівненської облдержадміністрації від 11.02.2015 №35 створено Кузнецовську підстанцію екстренної (швидкої) медичної допомоги. Разом з тим, згідно із Законом України «Про екстрену медичну допомогу», Кузнецовську підстанцію екстренної (швидкої) медичної допомоги при створенні необхідно забезпечити фінансуванням видатків, спрямованих на організацію її функціонування та необхідними матеріально-технічними ресурсами. На сьогоднішній день Кузнецовська підстанція екстренної (швидкої) медичної допомоги у своїй діяльності використовує зношену та застарілу медичну апаратуру і обладнання, відсутня оргтехніка. При цьому загальна кількість бригад визначається не менше ніж 1,0 бригада на 10 тис. міського населення. На сьогоднішній день, виходячи із фактичної наповненості штату Кузнецовської підстанції екстренної (швидкої) медичної допомоги, створено 1 лікарську та 1 фельдшерську бригади швидкої медичної допомоги. Станом на 01.06.2015 року, за статистичною оцінкою, в місті Кузнецовськ проживає близько 42 тис.осіб.

Також, передбачено, що працівникам системи екстренної медичної допомоги видається індивідуально спеціальний одяг і використовується при виконанні ними посадових обов'язків. Кузнецовській підстанції екстренної (швидкої) медичної допомоги спеціальний одяг не було видано, тому працівники змушені працювати у тому спецодязі, що придбали за власний рахунок.

Крім того, Кузнецовській підстанції екстренної (швидкої) медичної допомоги передано автомобіль швидкої допомоги ПЕЖО 2012 року випуску із смт.Зарічне та автомобіль УАЗ 2008 року випуску із смт.Володимирець. Вказані автомобілі неуккомплектовані медичним обладнанням та засобами для надання екстренної медичної допомоги. Крім того, за період експлуатації в умовах сільської місцевості вказаний транспорт отримав значну ступінь фізичного зносу, як наслідок під час експлуатації часто виникають поломки, що потребує проведення належних ремонтів та технічних оглядів.

Фінансування вказаних витрат проводиться у вкрай недостатніх обсягах. Даний факт ускладнює оперативне вирішення питання надання медичної допомоги хворим у критичному стані, а саме транспортування до лікувальних закладів. Ефективне транспортування хворого вимагає надання достатньої та кваліфікованої допомоги із використанням сучасного медичного обладнання під час перевезення автомобілями швидкої медичної допомоги. Наявність спеціального медичного транспорту типу В з оснащенням дозволить забезпечити збільшення частки транспортованих пацієнтів, зниження загальної летальності таких хворих та підвищить якість надання медичної допомоги мешканцям міста, в тому числі під час ліквідації надзвичайних (аварійних) ситуацій.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міському голові доручити відділу економіки та фінансовому управлінню підготувати звернення щодо належного забезпечення Кузнецовської підстанції екстреної (швидкої) медичної допомоги працівниками, медичним обладнанням, медичною апаратурою, іншими матеріально-технічними ресурсами для надання своєчасної і якісної екстреної медичної допомоги із врахуванням специфічності надання медичної допомоги, що зумовлена функціонуванням на території міста Кузнецовськ об'єкта підвищеної небезпеки – Рівненської АЕС. При підготовці інформації зазначити необхідність придбання (виділення) для Кузнецовської підстанції екстреної (швидкої) медичної допомоги нового автомобіля швидкої медичної допомоги типу В. Звернення адресувати:

- голові обласної Рівненської ради В.Ковальчуку;
- депутатам обласної ради від міста Кузнецовськ;
- головному лікарю комунального закладу «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Рівненської обласної ради А.Бортніку;
- голові Рівненської облдержадміністрації В.Чугуннікову;
- начальнику управління охорони здоров'я Рівненської облдержадміністрації О.Осіпчуку
- директору департаменту фінансів Рівненської обласної державної адміністрації.

Голосували: «за» -3, «проти» - 0, «утримались» - 0.

2. Про розгляд листа Міністерства економічного розвитку від 04.12.2015 №3213-01/40607-01 щодо прискорення проведення роботи з передачі Державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №3» у комунальну власність міста та листа Міністерства охорони здоров'я України від 10.12.2016 №09-02/1437/38764 щодо подання документів необхідних для передачі у комунальну власність міста та обговорення рішення міської ради від 03.04.2015 №1909 «Про надання згоди на прийняття цілісного майнового комплексу Державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №3» та клінічної

лабораторії СМСЧ-3 у власність територіальної громади міста Кузнецовськ».

СЛУХАЛИ: С.Анощенко, який повідомив присутнім, про необхідність прискорення проведення роботи з передачі Державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №3» у комунальну власність міста Кузнецовськ відповідно до вимог листа Міністерства економічного розвитку від 04.12.2015 №3213-01/40607-01 та листів Міністерства охорони здоров'я України від 10.12.2016 №09-02/1437/38764 та від 26.01.2016 №09-10/86/1843. При цьому, Кузнецовською міською радою шостого скликання прийнято рішення від 03.04.2015 №1909 «Про надання згоди на прийняття цілісного майнового комплексу Державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №3» та клінічної лабораторії СМСЧ-3 у власність територіальної громади міста Кузнецовськ». На сьогоднішній день Державний заклад «Спеціалізована медико-санітарна частина №3» не передано до комунальної власності. Слід також врахувати, що ДЗ «СМСЧ №3 МОЗУ» єдиний лікувальний заклад в місті Кузнецовськ на території якого розташована Рівненська атомна електростанція Державного підприємства «НАЕК «Енергоатом», яка постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2002 №973 віднесена до об'єктів з особливим режимом роботи. Разом з тим, ДЗ «СМСЧ №3 МОЗУ» є єдиним медичним закладом в місті Кузнецовськ, який надає кваліфіковану і спеціалізовану медичну допомогу працівникам ВП РАЕС «НАЕК «Енергоатом», членам їх сімей та населенню міста, здійснює медичне супроводження підприємств, установ та організацій в умовах поліклініки і стаціонару, проводить моніторинг стану здоров'я працівників галузі, їх радіаційного захисту на ядерних об'єктах.

Д.Ющук зауважив, що рішенням Кузнецовської міської ради від 03.04.2015 №1909 утворено комісію з питань передачі об'єктів державної та комунальної власності. При цьому, в зв'язку із кадровими змінами, що сталися після чергових виборів до Кузнецовської міської ради, у даній комісії відсутні голова комісії, заступник голови комісії та 4 члени комісії.

ВИРІШИЛИ: З метою дотриманням вимог чинного законодавства та створення належних умов для передачі Державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №3» у комунальну власність міста звернутися до міського голови з пропозицією доручити відділу комунальної власності внести необхідні зміни до рішення від 03.04.2015 №1909 «Про надання згоди на прийняття цілісного майнового комплексу Державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №3» та клінічної лабораторії СМСЧ-3 у власність територіальної громади міста Кузнецовськ» в зв'язку із кадровими змінами, що сталися після чергових виборів до Кузнецовської міської ради, та надати для розгляду на сесії міської ради.

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.

3. Про погодження проекту рішення від 01.02.2016 №86 «Про внесення змін до рішення міської ради від 25.12.2016 №65 «Про затвердження міської комплексної програми «Здоров'я» на 2016 рік».

СЛУХАЛИ: І.Барабух, яка повідомила присутнім про внесення змін до міської комплексної програми «Здоров'я» на 2016 рік, що викладені у проекті рішення від 01.02.2016 №86 та розроблені відповідно до протокольних доручень постійної депутатської комісії з питань соціального захисту, охорони здоров'я та спорту від 04.01.2016, а саме передбачається забезпечення хворих, які отримують гемодіаліз, медикаментами супутньої терапії в таких обсягах:

- при отриманні хворими 1 сеансу гемодіалізу в тиждень, передбачити їх забезпечення медикаментами супутньої терапії, відповідно до призначень лікаря, але на суму не більше 2000 грн. в місяць;
- при отриманні хворими 2 сеансів гемодіалізу в тиждень, передбачити їх забезпечення медикаментами супутньої терапії, відповідно до призначень лікаря, але на суму не більше 4000 грн. в місяць;
- при отриманні хворими 3 сеансів гемодіалізу в тиждень, передбачити їх забезпечення медикаментами супутньої терапії, відповідно до призначень лікаря, але на суму не більше 6000 грн. в місяць.

Крім того, з метою своєчасного попередження правопорушень, що скоюються у стані наркотичного та алкогольного сп'яніння, міську комплексну програму «Здоров'я» на 2016 рік доповнено міською програмою щодо проведення медичних оглядів осіб на стан наркотичного та алкогольного сп'яніння. При виконанні якої придбання 50 тест-систем для визначення наркотичних препаратів та професійного апарата алкотестера.

ВИРШИЛИ: Погодити проект рішення від 01.02.2016 №86 «Про внесення змін до рішення міської ради від 25.12.2016 №65 «Про затвердження міської комплексної програми «Здоров'я» на 2016 рік».

Голосували: «за» -3, «проти» - 0, «утримались» - 0.

4. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.12.2016 №65 «Про затвердження міської комплексної програми «Здоров'я» на 2016 рік» в частині доповнення її міською програмою лікування мешканців міста Кузнецовськ із захворюванням «Хвороба Крона».

СЛУХАЛИ: І.Барабух, яка повідомила присутнім про звернення хворого мешканця міста Кузнецовськ із захворюванням «Хвороба Крона», яке являється хронічним рецидивуючим захворювання, що характеризується трансмуральним, гранулематозним запаленням із сегментарним ураженням різних відділів травного тракту. Відсутність лікування приводить до повної втрати працездатності, інвалідності та передчасної смерті. На сьогоднішній день ще не розроблено способів повноговилікування від цього захворювання.


Д.Ющук повідомив присутнім, що за інформацією ДЗ «СМСЧ – №3 МОЗ України» станом на 01.01.2016 на обліку знаходиться 5 хворих -

мешканців міста Кузнецовськ із захворюванням «Хвороба Крона». Також зазначив, лікування хворих тривале, потребує постійного прийому специфічних, дороговартісних препаратів. При цьому придбати призначені лікарем медикаменти такі хворі, не мають можливості через їх значну вартість.

ВИРІШИЛИ: Звернутися до міського голови з пропозицією щодо підготовки змін до міської комплексної програми «Здоров'я», затвердженої рішенням Кузнецовської міської ради від 25.12.2015 №65, а саме передбачити забезпечити хворих мешканців міста Кузнецовськ із захворюванням «Хвороба Крона» медикаментами, але на суму не більше 2000 грн. в місяць.

Голосували: «за» -3, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова комісії



Ющук Д.А.